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Algemene voorwaarden
Wanneer u reserveert, verklaart u zich akkoord met volgende afspraken:
· Roken in het huisje is verboden. Elke inbreuk hierop zal voldoende aanleiding zijn tot het inhouden van een forfait van €250 op de waarborgsom.
· Dieren zijn niet toegelaten.
· Uit respect voor de buren, veroorzaak geen geluidsoverlast.
· Er mag niets uit de ramen gegooid worden. Alle ramen dienen gesloten te worden bij regenweer of wanneer er veel wind is.
· Meubels mogen niet verplaatst worden.
· Linnengoed wordt voorzien en dient ook gebruikt te worden. Zo niet, kunnen extra reinigingskosten van kussens, dekbedden en matrassen in rekening worden gebracht.
· Er is draadloos internet aanwezig. Al het internetverkeer wordt geregistreerd op ons IP adres. Illegaal downloaden is verboden.
· Het is verboden uitbreidingen aan te vragen van het digitaal televisieaanbod, dan wel nieuwe abonnementsformules aan te gaan zonder voorafgaande toestemming van de eigenaar. Het is uitdrukkelijk verboden programma's aan te kopen, paswoorden te kraken, te wijzigen of door te geven. In geval van inbreuk zal een administratieve kost verschuldigd zijn, in verhouding tot de eventueel gederfde bedragen, alsook de vereiste inspanning om de oude situatie te herstellen.
· Er mogen niet meer personen in het huisje verblijven dan aangemeld in de schriftelijke bevestiging van de boeking. Bij inbreuk kan de toegang tot het huisje opgezegd worden. Het huisje mag niet onderverhuurd worden.
· Het huisje wordt niet verhuurd voor vrijgezellenfeesten.
Gelieve:
· geen voorwerpen of substanties in de toiletten te gooien die daar niet in horen, bv. luiers, maandverbanden of tampons, maar ook geen vet of voedsel.
· geen frietketel, steengrill, fondue of gourmet te gebruiken in het huisje.
· geen vetresten in de gootsteen te gooien.
· geen etensresten in de vaatmachine te gooien.
Bij vertrek:
· dient alle vaat gedaan te zijn.
· dient u het servies op de juiste plaats terug in de kasten te zetten.
· dient u de vuilzakken weg te brengen en te sorteren.
· dient de frigo leeg te zijn.
· dient u het gebruikte huishoudelijke apparatuur schoon te maken.
· Het bijkomende aantal uren dat er moet schoongemaakt worden ten gevolge van een abnormaal niveau van vuilheid of wanorde zal aangerekend worden aan 50 euro/uur en afgetrokken worden van de waarborg.
· De eigenaars zijn gemachtigd om aan elk verblijf een einde te stellen wanneer de huurder zich duidelijk onverdraagzaam opstelt of de leefregels en een goed nabuurschap niet naleeft; dit alles zonder terugbetaling van de gestorte huurbedragen.
Er is een inventaris opgemaakt van de huisraad die telkens gecontroleerd zal worden. Indien, bij aankomst, de huurder zou merken dat het huisje niet goed gereinigd is, zal hij dat z.s.m. melden. Een te laat gemelde onvoldoende gereinigde staat van het huisje kan geen aanleiding vormen voor terugvordering van de huurgelden. Hetzelfde geldt voor ongunstige weersomstandigheden of bouwwerkzaamheden in de nabijheid.



Gebreken aan technische apparatuur ingevolge overmacht kunnen geen aanleiding geven tot schadevergoeding.
De waarborgsom wordt ten laatste 21 dagen na het verblijf teruggestort indien alles in orde is.
Bij annulatie tot 2 maanden voor aanvang van de huurperiode krijgt u de volledige huursom en waarborg terug. Bij annulatie tot 14 dagen voor aanvang van de huurperiode wordt de helft van de huursom in rekening gebracht. Bij annulatie binnen de 14 dagen voor aanvang van de huurperiode wordt de volledige huursom in rekening gebracht.
De huurder dient zelf voor een eventuele annulatieverzekering te zorgen.
In geval van dubbele verhuring te wijten aan de verhuurder, betaalt deze de gestorte sommen overeenkomstig de dubbel verhuurde dagen aan de huurder terug, vermeerderd met een forfaitaire schadevergoeding van 75,00€.
Wanneer de verhuring geen doorgang kan vinden door overmacht, hetzij door wettelijke of reglementaire bepalingen, waardoor het huisje niet aan de huurder afgeleverd kan worden, aanvaardt de huurder een voucher welke recht geeft op een gelijkaardige boeking in de toekomst.
Eventuele geschillen voortvloeiend uit het bestaan, de interpretatie of de uitvoering van bovenstaande regels, welke niet in der minne kunnen worden geregeld, zullen voorgelegd worden aan de bevoegdheid van de rechtbanken van het arrondissement Brugge.
Eco-vriendelijk
Gelieve als een goede huisvader om te gaan met uw verbruik van electriciteit, water en centrale verwarming. Deze zijn inbegrepen in de huurprijs, maar zullen extra aangerekend worden bij overdreven gebruik.
Denk eraan om wanneer u het huisje tussentijds verlaat, of bij vertrek, de ramen en deuren steeds zorgvuldig te sluiten en de verwarming op een minder hoge temperatuur in te stellen.
Wilt u ook het afval goed sorteren? PMD, restafval en karton dienen afzonderlijk gehouden te worden. Alles kan gedeponeerd in een milieupunt
· Restafval: Je hebt geen reglementaire huisvuilzak nodig om je restafval te deponeren in een Milieupunt. Verzamel je restafval in een zak tot 30 liter. Betaal 0,50 euro contactloos met je bankkaart aan de betaalzuil en deponeer je zak in de container.
· PMD: Geen reglementaire pmd-zak nodig. Pmd gooi je stuk voor stuk in de inwerpzuil. Gratis.
· Papier: Deponeer je papier en karton, platgedrukt, in dunne bundels. De inwerpzuil is een gleuf. Gratis.
· Glas: Hou wit en gekleurd glas apart om een optimale recyclage mogelijk te maken. Gratis
· Je vindt een milieupunt in G. Scottlaan, dichtbij het strand.
Brandveiligheid en noodprocedures
· U vindt een plattegrond met evacuatieroute aan de achterzijde van de voordeur waarop tevens de locatie van de rookmelders, het brandblusapparaat en de nooduitgangen vermeld staan.
· Eigen elektrische toestellen moeten technisch in orde zijn en mogen de elektrische installatie niet overbelasten.
· Het bewaren van vuurwerk in de woning is ten strengste verboden.
· Kaarsen ontsteken in de woning is niet toegelaten. Enkel de theelichtjes in de voorziene houders mogen gebruikt worden.

Schade
· In geval van schade dient u ons te verwittigen.
· De woning wordt na vertrek volledig nagekeken en ontbrekende zaken zullen aangerekend worden.
· De aan de huurder afgeleverde sleutels mogen onder geen enkel beding bijgemaakt worden. Bij overtredingen worden de kosten voor een nieuw slot en sleutel doorgerekend. Ook in geval van verlies van sleutels zal er een nieuw slot geplaatst moeten worden, met voldoende nieuwe sleutels. De kosten hiervoor zijn evenzeer ten laste van de huurder.
· De eigenaars zijn niet verantwoordelijk voor eventuele ongevallen in en buiten de woning; noch voor diefstal, verlies of schade tijdens of ten gevolge van uw verblijf in de woning.
· De huurder is hoofdelijk aansprakelijk voor alle verlies en/of schade aan het de woning en de inrichting daarvan, als dit het gevolg is van handelen of nalatigheid van uzelf of van derden die zich met uw toestemming in het huis bevinden. Kosten voor deze toegebrachte schade worden in mindering gebracht van de waarborg.
Legale bepalingen
Disclaimer
Deze website is eigendom van de eigenaars van De ToekanLodge te Koksijde, hierna 'de eigenaar' genoemd. Door het gebruik van de website verklaart u zich uitdrukkelijk akkoord met de volgende algemene voorwaarden.
Intellectuele eigendomsrechten
De inhoud van deze site, met inbegrip van de merken, logo's, tekeningen, data, product- of bedrijfsnamen, teksten, beelden e.d. zijn beschermd door intellectuele rechten en behoren toe aan de eigenaar.
Beperking van aansprakelijkheid
De informatie op de website is van algemene aard. De informatie is niet aangepast aan persoonlijke of specifieke omstandigheden, en kan dus niet als een persoonlijk, professioneel of juridisch advies aan de gebruiker worden beschouwd.
De eigenaar spant zich in opdat de ter beschikking gestelde informatie volledig, juist, nauwkeurig en bijgewerkt zou zijn. Ondanks deze inspanningen kunnen onjuistheden zich voordoen in de ter beschikking gestelde informatie. Indien de verstrekte informatie onjuistheden zou bevatten, zal de eigenaar dit zo snel mogelijk recht te zetten. De eigenaar kan evenwel niet aansprakelijk worden gesteld voor rechtstreekse of onrechtstreekse schade die ontstaat uit het gebruik van de informatie op deze site.
Indien u onjuistheden zou vaststellen in de informatie die via de site ter beschikking wordt gesteld, kan u de eigenaar contacteren.
De inhoud van de site (links inbegrepen) kan te allen tijde zonder aankondiging of kennisgeving aangepast, gewijzigd of aangevuld worden. De eigenaar geeft geen garanties voor de goede werking van de website en kan op geen enkele wijze aansprakelijk gehouden worden voor een slechte werking of tijdelijke (on)beschikbaarheid van de website of voor enige vorm van schade, rechtstreekse of onrechtstreekse, die zou voortvloeien uit de toegang tot of het gebruik van de website.
De eigenaar kan in geen geval tegenover wie dan ook, op directe of indirecte, bijzondere of andere wijze aansprakelijk worden gesteld voor schade te wijten aan het gebruik van deze site.
De website kan hyperlinks bevatten naar websites of pagina's van derden, of daar onrechtstreeks naar verwijzen. Het plaatsen van links naar deze websites of pagina's impliceert op geen enkele wijze een impliciete goedkeuring van de inhoud ervan.

Toepasselijk recht
Het Belgisch recht is van toepassing op deze site.
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